
Vánoční besídka 

     Předvánoční pátek patřil vánoční besídce. Strávili jsme spolu čtyři vyučovací hodiny 

plné nejrůznějších aktivit. Pozitivně nás hned ráno naladily Denča, Andrea a Edita, které 

si připravily vtipnou scénku. Poté se někteří obdarovali dárky. Na tvářích těch, kteří 

dárky dávali, i na tvářích těch, kteří dárky dostali, byla vidět radost a spokojenost. Ráda 

bych ještě jednou moc poděkovala všem „Ježíškům“, kteří nadělili dárky i mně.  

     Zanedlouho naši třídu čekalo promítání několika krátkých filmů vyrobených žáky 

naší školy (měli jsme i zástupce naší třídy). Výtvarná dílka vznikala pod vedením paní 

učitelky Maršíkové v rámci výtvarného kroužku a musím podotknout, že to byly práce 

výjimečně nápadité a povedené. V závěru každý divák hlasoval pro svého favorita. 

Výsledky se dozvíme v nejbližší době. 

     Další zajímavou akcí byla volba sympaťáka a sympaťačky třídy. Zástupci děvčat             

a kluků museli splnit nejrůznější úkoly. Holky dostaly i „chlapské“ úkoly –                     

např. poznávat značky aut, no a kluci zase třeba přišít knoflík nebo uspat miminko.             

Ve všech aktivitách nešlo o to být první či nejdokonalejší, ale smyslem bylo umět                 

si se vším poradit, pobavit při tom ostatní a dokázat, že ani nejšílenější úkol nemůže 

soutěžícího překvapit. A takové Adamovo uspávání mimča (v našem případě plyšového 

medvěda), navlékání nití (jen Tom Turovský si s tím bez problémů poradil) i další situace 

nás všechny rozesmály a skvěle naladily. A výsledky? Sympaťačkou třídy byla zvolena 

Lenka Šebestová a sympaťákem Adam Šiška. Velké gratulace. Všichni ale byli báječní. 

     Ve výčtu pátečních událostí nemůžu zapomenout na dvě úžasná taneční vystoupení 

Katky, Nikči, Denči, Elišky, Věrky a Verči a také na Editu, která nám zazpívala vánoční 

písně takovým způsobem, že nám (troufnu si napsat téměř všem) naskočila okamžitě 

husí kůže. Moc všechny chválím a děkuji jim. 

     Závěrem chci všem popřát, aby se rok 2015 nesl ve znamení spokojenosti, pohody, 

dobrých zpráv a aby nás zejména zdraví a štěstí ani na jeden den neopustilo. Milí žáci, 

Vám také přeji mnoho energie na zvládnutí všech školních povinností. A milí dospělí, 

Vám přeji mnoho energie na zvládnutí Vašich potomků☺. 
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